

平安人寿金越年金24重磅上市 助客户悦享品质人生

近期,为充分发挥保险保障作用,满足消费者安全稳定的财富管理需求,平安人寿推出平安盛世金越(至尊版24)年金保险①(以下简称“金越年金24”)。平安人寿相关负责人表示,金越年金24具备现金价值稳定成长、领取方案灵活可变等多重优势,可助力客户提前规划财富,以充足底气悦享品质人生。

现价稳定成长,无惧市场波动

交费期满、现金价值超已交保费后至领取生存金前,金越年金24的现金价值每年按约3%增长②。客户可选择为自己购买,让财富穿越周期波动,悠享人生;也可选择为子女配置,以稳健爱意守护孩子未来漫漫旅程,让更多美好发生。

长期稳定现金流,兑现幸福承诺

金越年金24提供长期稳定的现金流,满足客户不同阶段的多样化需求。确定现金流的陪伴,可为客户的颐年生活锦上添花;如客户选择为子女购买,最早第5个保单周年日即可领取③,在孩子未来求学、择业、婚嫁等各个阶段给予充足的财富支持,让父母的爱温暖相伴孩子一生。

以30周岁的安女士为例,安女士今年刚刚升级为一名新手妈妈,希望为女儿储备一笔财富,支持孩子未来美好人生。她为孩子选择了金越年金24,交费期10年,年交保费10万元,生存金领取方式为年领,开始领取年龄为女儿18周岁,领取期间14年。18-31周岁保单日,女儿每年可领取约10.89万元生存金,32岁保单周年日,还可领取一笔约10.89万元的满期金,累计可领取约163万元,匹配其不同阶段的不同需求,支持学业发展、事业选择、婚恋等人生重要时刻。

因需而变,自主规划品质未来

客户可根据自身所需,灵活选择生存金的领取方式、起领年龄、领取时长,且开始领取前后均可变更④。行至人生不同阶段,客户可结合自身财务状况、健康状况等进行评估调整,按需适配,以变应变;如被保人为子女,客户也可根据孩子学业、事业的发展情况,进行领取方案

的变更,轻松应对孩子人生旅程的种种变化。

例如,60周岁的金女士希望为未来品质生活储备一笔财富,且能灵活调整领取期间,以适配自身需求变化。为此她选择了金越年金24,交费期3年,年交保费20万元,选择生存金的领取年龄为75周岁,领取期间14年,领取方式为年领。后续她可结合自身最新情况评估,灵活调整生存金的开始领取年龄、领取期间和领取方式。如果未来她身体健康,金越年金24的生存金足以支持她实现晚年旅居的心愿;若在更远的将来,金女士行动不便,需居家养老以接受更好的照护,金越年金24也可充分发挥保险金支付功能,为其晚年养老生活提供资金支持。

二次增长,掌控财富主动权

若客户选择平安盛世金越(至尊版24)年金保险产品计划⑤,组合聚财宝⑥投保,金越年金24的生存金、满期金可选择进入聚财宝万能账户持续增长,追求更大的财富成长空间。

应急有备,从容面对未知风雨

金越年金24和聚财宝均可提供保单贷款,聚财宝还支持部分领取⑦,可帮助客户解决燃眉之急,纾解突发紧急资金压力。

平安盛世金越(至尊版24)年金保险兼顾财富储备和增长,在为客户提供确定年金给付的同时,让财富穿越经济周期波动,承托起家人安稳长久的幸福。

平安人寿表示,未来将继续坚持以人民为中心的价值取向,秉承“保险姓保”的产品理念,持续丰富产品供给、加强产品创新,满足客户差异化、多元化需求,守护人民美好生活。

【重要提示】:

①平安盛世金越(至尊版24)年金保险,本文简称金越年金24。年领方式下,金越年金24生存保险金(简称生存金)金额为其基本保额,20%所交保费两者取小;满期生存保险金(简称满期金)金额为基本保额。月领金额详见保险条款。②现价稳定成长指交费期满,现价超已交保费后至生存金开始领取前,金越年金24保单年度末现价每年按约3%

增长。领取生存金后,保单年度末现价与年领生存金之和,对比上一保单年度末现价每年按约3%增长。

③长期稳定现金流,指客户选择较长领取期间进行金越年金24的保险金领取情况。求学、择业、婚嫁支持等仅作为保险金推荐用途,不属于产品责任范围,可按需规划。金越年金24投保年龄为0-80周岁,交费期间可选趸交/3/6/10/15/20年交;领取期间可选5/9/14/19/24/29年/至被保人105周岁,5年领取期开始领取年龄需在被保人(男)60周岁之前/(女)55周岁之前;开始领取年龄不早于第5个保单周年日不晚于90周岁保单周年日,且需交费期间已届满;领取方式可选年领或月领。

④保险期间内经协商一致,可变更生存金开始领取年龄、领取期间或领取方式,我们根据变更当时的现金价值以及变更后的开始领取年龄、领取期间及领取方式重新计算相应的生存金领取金额。每次变更后的开始领取年龄均需大于变更当时被保险人的年龄。如在领取期间内变更开始领取年龄或领取期间,需满足已按当前设置领取满5年。

⑤平安盛世金越(至尊版24)年金保险产品计划由平安盛世金越(至尊版24)年金保险与平安聚财宝(2021)终身寿险(万能型)(本文简称聚财宝)组成。

⑥平安聚财宝(2021)终身寿险(万能型)(本文简称聚财宝)为万能保险,结算利率超过最低保证利率的部分是不确定的。该产品为可选,您可根据实际保障需求与经济承受能力合理规划选择保险产品计划,也可单独购买保险产品计划中的任一主险。

⑦需满足金越年金24、聚财宝保单贷款及聚财宝部分领取的规则限制。若您到期未能足额偿还贷款本息,则您所欠的贷款本金及利息将作为新的贷款本金计息。保单账户价值按部分领取及相应退保费用的收取而减少。详见保险条款。

⑧金越年金24、聚财宝均提供身故保障,详见保险条款。

⑨本文所载内容仅供您理解保险条款所用,在某些情况下,我们不承担给付保险金的责任,具体保险责任、责任免除、合同解除及其他内容详见保险条款。

中国银行滕州支行 组织向绩优员工家属发送成绩单慰问活动

为表达对员工的关心和关爱,进一步弘扬劳动精神,感谢员工家属对全行业务发展的关心和支持,中国银行滕州支行领导根据上级党组织工作安排,亲切慰问省行级中银优秀个人,上门为他们和家属送上感谢信。

近日,滕州支行纪委书记孔凡习在党总支的委托下到省行级优秀个

人王洪芹、张芬等员工家里,为先进员工及家属送上感谢信,向他们表示新春的祝福。对他们在平凡的岗位上作出不平凡的成绩给予高度评价,感谢过去一年先进员工为滕州支行业务高质量发展做出的努力,感谢员工家属对中行事业的关心和支持。希望先进员工进一步发扬“帮、传、带”的榜样精神,不断感染和带动广大干部

员工,继续为中国银行业务高质量发展做出更大贡献。被慰问的先进员工及家属感受到该行的关心和温暖,纷纷表示今后将加倍努力,继续为中国银行业务高质量发展添砖加瓦。

下阶段,滕州支行将继续做好员工关爱,弘扬“家”文化,进一步提振士气,为全行高质量发展贡献更大力量。

服务客户无小事 上门见证暖人心

服务客户无小事,细微之处见真情。中国银行台儿庄支行始终坚持“以客户为中心”的服务理念,在全力提供优质金融服务的基础上,想客户之所想、急客户之所急,以实际行动展现国有大行的责任与担当。

春节后,台儿庄支行接到客户上门服务的需求,据了解,预约办理上门服务的客户均为患病或行动不便的老年人,因密码忘记和凭证丢失影响正常看病及日常生活,希望中行给予帮

助,了解到这一特殊情况,台儿庄支行第一时间根据客户预约安排工作人员上门进行见证服务。在合法、合规的原则下台儿庄中行为客户开辟绿色金融服务通道,协调并组织工作人员上门核实真实情况且办理代办授权业务,将“有温度”的服务送到了客户身边,让客户及时正常使用账户。

为卧床老人提供上门办理见证服务不仅解决了老人的实际困难,还体现了银行对老年客户的关爱和尊重。

据了解,台儿庄中行一直坚持以客户为中心,从点滴细微处着手,提供最贴心的金融服务,力争用最优质的服务让每一位客户感受到家人般的温暖。

下一步,台儿庄中行将持续深化金融服务,践行“金融为民”工作要求,高度重视老年客户等特殊群体需求,应客户需求及时开展上门服务和延伸服务,让客户真正感受到“有温度”的金融服务。

中国银行台儿庄支行认真落实 春节前后人民币宣传和服务工作



中国银行台儿庄支行在认真学习上级行拒收人民币现金专项治理工作相关文件的基础上,落实分行党委部署,提高站位,加强组织,合理分工,各司其职,认真做好春节前后的人民币宣传和服



务工作。同时,该行在春节前1周开始全面供应新钞、新零钞,为取钱的客户提供零钱袋,金融服务从点滴做起。

防范电信诈骗 中国银行枣庄高新区支行在行动

随着科技的不断发展,电信诈骗手段也日益翻新,给人们的生活和财产安全带来了严重威胁。为了提高公众的防范意识,中国银行枣庄高新区支行积极开展宣传活动,致力于防范电信诈骗,保护客户的资金安全。

电信诈骗是一种新型犯罪手段,犯罪分子通过电话、短信、网络等方式,骗取受害人的财产。这些诈骗手段层出不穷,让人防不胜防。中国银行枣庄高新区支行深知防范电信诈骗的重要性,采取多种措施加强对客户的宣传和教育。

枣庄高新区支行通过在营业网点摆放宣传资料、悬挂横幅等方式,向客户普及防范电信诈骗的知识。宣传资料内容丰富,包括常见的电信诈骗手段、防范方法以及案例分析等,帮助客户提高识别和防范电信诈骗的能力。

支行工作人员主动向客户介绍电信诈骗的特点和防范技巧,尤其是对老年人和青少年等

易受骗人群,进行重点宣传和提醒,以通俗易懂的语言,详细讲解如何辨别诈骗信息,如何保护个人信息安全,以及遇到可疑情况时应如何处理等。

此外,支行还利用网络平台和社交媒体进行广泛宣传。通过发布防范电信诈骗的文章、视频等,让更多的人了解电信诈骗的危害和防范措施。同时,鼓励客户相互之间进行宣传和提醒,形成全民防范电信诈骗的良好氛围。

为了提高宣传效果,高新区支行与当地公安机关、社区等合作开展宣传活动,通过举办讲座、发放宣传资料等形式,向广大居民普及防范电信诈骗的知识,提高他们的安全意识和防范能力。

防范电信诈骗是一项长期而艰巨的任务,需要全社会的共同努力。中国银行枣庄高新区支行将始终秉承客户至上的原则,担当社会责任,持续加强宣传教育工作。

工商银行枣庄分行逐“绿”而行 以绿色金融赋能企业发展

绿色低碳转型需要特色化的绿色金融服务供给,近年来,工商银行枣庄分行深刻践行绿色发展理念,引导各类资源流向绿色低碳循环经济领域,主动对接旅游业、新能源行业、制造业等重点项目建设需求,提供项目贷款、流动资金贷款和出口订单融资贷款等一揽子金融服务,积极打造绿色金融服务品牌。2024年1月2日,该行成功为山东天和新材料有限公司是台儿庄区优质国有企业,是一家以研发锂离子电池电解液的专业化制造业企业,在了解到企业因项目建设有资金需求时,该行组织客户经理专班深入企业同企业财务负责人沟通对接,并专门为企业发展量身打造综合融资方案。在双方积极通力合作下,成功为山东天和新材料有限公司投放项目贷款6202万元,及时为企业“贷”来了金融活水。

下一步,工商银行枣庄分行将积极响应国家新能源发展战略,支持绿色低碳发展,发挥绿色金融专业化综合金融服务优势,为金融写下绿色底色,全面助力实现“双碳”目标。